

兴业银行盐城分行与盐城招商场携手开展主题党日活动

□郭亭亭

为深化党组织间交流合作,以高质量党建引领高质量发展,近日,兴业银行盐城分行第九党支部委员会与盐城招商场个私党支部委员会联合开展“携手共进,党建共建谱新篇”主题党日活动。

活动伊始,双方党组织负责人共同签署《党建共建协议》,开启合作新篇章。签约仪式上,双方围绕“资源共享、优势互补、协同发展”的共建目标展开深入探讨,商定在组织建设、党员教育、业务融合等方面加强联动,推动党建工作与业务发展同频共振。

签约仪式后,双方党员面对鲜红党旗庄严宣誓,重温入党誓词,铿锵有力的誓言展现了党员们对党的忠诚与为事业奋斗终身的决心。

党建共建的成果不仅体现在思想教育上,更在实际工作中落

地生根。活动期间,双方聚焦业务领域合作,围绕普惠金融、商户服务、资源共享等议题展开务实交流。兴业银行盐城分行结合招商场商户需求,现场推介“党建+金融”特色服务方案,提供精准信贷支持与金融知识宣导;

招商场个私党支部则发挥市场资源优势,协助银行拓展服务场景,实现客户需求精准对接。通过共建机制,双方初步形成“党建引领、业务联动、互利共赢”的发展格局。

此次党建共建活动为双方党



双方签署《党建共建协议》

组织的发展注入了新的活力。未来,双方党组织将继续深化党建共建合作,不断探索创新共建形式和内容,以党建引领业务发展,以业务发展促进党建提升,在新时代的征程上携手书写更多“红色共赢”的新篇章。

浦发银行盐城分行开展反电诈金融宣传

当光影艺术遇上金融安全宣教,会碰撞出怎样的火花?日前,浦发银行盐城分行以“卓信焕新季 靠浦观影节”为主题,将反电信网络诈骗宣传融入观影活动,为近百名代发企业客户上了一堂别开生面的金融安全教育课,用有温度、有深度的服务守护群众“钱袋子”。

该行紧扣当前电信网络诈骗高发态势,在观影进场期间,设置

集中宣传台,理财经理结合代发客群特点,向前来观影的客户重点剖析“冒充领导要求转账”“伪造工资补贴链接”等职场高发电诈套路,并通过发放宣传折页,以真实案例还原“刷单返利”“虚拟理财”“AI换脸诈骗”等新型诈骗手法,配以通俗易懂的防范口诀,让观众在轻松观影的同时提升风险识别能力。

为延伸反诈宣传效果,该行

建立观影客户微信群,便于后续持续开展金融宣传,形成“观影+学习+互动”的全链条宣教模式。

此次反诈宣传活动是浦发银行盐城分行防范和打击非法金融活动系列行动的重要一环。未来,该行还将推出反诈主题短视频大赛、社区安全讲座等特色活动,以金融力量护航群众美好生活。

王兴华

南京银行盐城大丰支行组织员工学习烈士家书

近日,南京银行盐城大丰支行积极响应红色文化传承的号召,组织全体员工深入学习陈友明烈士的家书。此次活动不仅让员工们深刻理解了陈友明烈士的革命精神和家国情怀,更在员工群体中引发了强烈的共鸣和反响。

陈友明烈士,1920年11月生于大丰,1941年9月毅然投身于革命洪流之中,1952年壮烈牺牲于朝鲜战场,年仅32岁。在写给母亲的家书中,陈友明烈士面对生死考验,仍坚定信念,展现出对革命事业的无限忠诚和对家国的深厚情感。家书中的字句虽质朴无华,却蕴含着强大的精神力量,让人深感震撼。

活动中,该行员工怀着崇敬的心情,认真研读陈友明烈士的家书。他们通过家书的字里行间,深切感受到了烈士的革命情怀和家国担当。员工们纷纷表示,陈友明烈士的家书是一份宝贵的精神遗产,从中汲取到的精神力量将激励他们在今后的工作中更加努力地奋斗。一位员工感慨地说:“陈友明烈士的家书让我深受感动,他那种面对困难不屈不挠、对革命事业无限忠诚的精神,正是我们新时代青年应该学习和传承的。”

此次学习活动,不仅让员工们深刻领悟到陈友明烈士的革命精神,更是一次深刻的精神洗礼和党性教育。未来该支行将持续开展红色家书阅读学习活动,通过更多的红色故事和革命精神,引导全行员工从红色家书中汲取奋进力量,传承红色基因,赓续红色血脉。

周宇杰

中国联通

新禧祝福 联通智家

全屋千兆 快选联通

杨乐乐
中国联通AI全屋光宽带体验官

全屋光宽带 让千兆覆盖每一个房间

绿色宽带服务

为用户提供绿色上网、应用限制、网址黑名单、上网时间控制等网络管理服务

户型覆盖模拟

直观模拟家庭室内信号覆盖,提供组网推荐方案,及智家工程师上门预约服务

设备自动绑定

联通宽带主号码用户登录智家APP即可自动绑定符合型号的网关

网络拓扑管理

可对网关下挂设备进行管理,下挂连接设备可进行信息查询、黑名单管理等

扫码下载中国联通APP

